

హైదరాబాద్, జనవరి 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్లోని ఓ పాఠశాల ఒక్క గానూ చదువుకు అక్షరాలా రూ. 24లక్షల ఫీజు వసూలు చేస్తుంది. ఈ పాఠశాలలో ప దేండ్లు పూర్తయ్యే సరికి అయ్యే ఫీజు మొత్తం 2.4కోట్లు. తెలంగాణలోని ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో వసూలు చేస్తున్న ఫీజులో ఇదే అత్యధికం. ఇంటర్మీడియట్ ట్రాండ్ పేరుతో ఈ స్కూల్ ఫీజుల మోత మోగిస్తున్నది. ఇలా రాష్ట్రంలోని మరొకొన్ని స్కూళ్లు వసూలు చేస్తున్న ఫీజుల మొత్తాన్ని వెంట గుండెలు. హైదరాబాద్లో 120కి పైగా పాఠశాలలు అత్యధికంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నాయి. ఈ పాఠశాలల్లో ఫీజులు ఐదారు

స్కూల్ ఫీజు 24 లక్షలు?

రాష్ట్రంలో ఇదే అత్యధిక ఫీజు • ఇంటర్మీడియట్ పేరుతో స్కూళ్ల దోపిడీ

గ్రేట్లో 120 బడుల్లో అత్యధికంగా ఫీజులు • ఈ పాఠశాలల్లో ఐదారు లక్షలకు మించి వసూలు

లలో ఫీజు 24లక్షలు వసూలు చేస్తుండటం లండ్, స్పాక్స్, ట్రాన్స్ఫార్మర్లు వంటివి రూ. 50 నుంచి లక్ష వరకున్నాయి. రాష్ట్రంలో 10వేలకు పైగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలున్నాయి.

ఫీజుల దందాకు చెక్కింట్ లక్షలకోట్ విద్యార్థులకు లండ్, స్పాక్స్, ట్రాన్స్ఫార్మర్లు వంటివి రూ. 50 నుంచి లక్ష వరకున్నాయి. రాష్ట్రంలో 10వేలకు పైగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలున్నాయి.

ఫీజుల దందాకు చెక్కింట్ లక్షలకోట్ విద్యార్థులకు లండ్, స్పాక్స్, ట్రాన్స్ఫార్మర్లు వంటివి రూ. 50 నుంచి లక్ష వరకున్నాయి. రాష్ట్రంలో 10వేలకు పైగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలున్నాయి.

పూర్వయ్యలు. ప్రభుత్వం ఫీజుల నియం త్రణ చట్టం తీసుకురాబోతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఫీజుల కట్టడి సాధ్యమేనా? అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

- మరో స్కూల్లో స్పాక్స్, లండ్ను స్కూల్లోనే సమకూరుస్తారు. ఎం.ఎం.టి.సి.లో రోజుకు రూ. 350, సెకండరీలో రోజుకు 400 సమర్పించుకోవాలి.
- ఖానామెట్లోని కిండర్ గార్డెన్లకు రూ. 1.63లక్షలు, 1-5 తరగతులకు రూ. 1.71లక్షలు, 6-10 వరకు 1.82లక్షలు, 11వ తరగతికి ఫీజు రూ. 2.28లక్షలు వసూలు చేస్తున్నారు.
- గచ్చిబౌలిలోని ఇంటర్మీడియట్ స్కూల్లో సర్కర్ ఫీజు అక్షరాలా రూ. 3.6 లక్షల డా. 12వ తరగతి ఫీజు రూ. 10.5లక్షలు వసూలు చేశారు.

New Student Fee	
Registration Fee	INR 8,000 (INR 10,000*)
Enrollment Fee	INR 30,000 (INR 35,000*)
Annual Tuition Fee	INR 1,50,000 (INR 1,60,000*)
Grade 1 to 2	INR 17,500
Grade 3 to 5	INR 22,500
Grade 6 to 10	INR 27,500
Grade 11 to 12	INR 32,500

31న కొత్త ఉస్మానియా దవాఖానకు శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఈ నెల 31న గోపాళు చౌలీలో కొత్త ఉస్మానియా దవాఖాన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు సీఎం రేచంద్ర తేజిచెప్పారు. కొత్త భవనాల నిర్మాణంపై సీఎం శనివారం తన నివాసంలో పేషెంట్ నిర్వహించారు. శంకుస్థాపనకు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆ దవాఖానలను ఆదేశించారు. వందే ండ్ల అవసరాలకు తగినట్లుగా ఆదు నిక వసతులతో నిర్మాణం ఉండాలని, దవాఖాన భవనాలు, బోధన సౌకర్యాం ది, విద్యార్థులకు హాస్టల్ వివరాలలోనూ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. సమావేశంలో వైద్యారంగ్ శాఖ మంత్రి దామోదరం, సీఎం సలహాదారు సరోదరరెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, సీఎం సంయుక్త కార్యదర్శి సంగీత సత్యనారాయణ, వైద్యారంగ్ శాఖ కార్యదర్శి శ్రీనివా జడ్ చొంగ్రా, షాగిషిద్ ప్రొగ్రామ్మర్ కమిషనర్ శశంక, కలెక్టర్ అనుదీప్ దురితెట్టి పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా 100 కిడ్నీలను మార్చేశారు!

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ సరూర్ నగర్ దవాఖానలో బయటపడ్డ అక్రమ కిడ్నీ మార్పిడి కేసు దర్యాప్తులో పోలీసులు కీలక విషయాలు గుర్తించారు. ఇప్పటికే 9 మంది ని అరెస్టు చేయాలి మరో అరుగురు పరారీలో ఉన్నారు. అరెస్టుల వారల్లో అలకనంద దవాఖాన ఎంపీ సుమంత్, జనని, అరుణ దవాఖానల ఎంపీ అమినా, సహాయకులు ఉన్నారు. కిడ్నీ రాజితో దర్యాప్తు పురోగతిని ఎల్సీనగర్ లోని కార్యాలయంలో సీపీ సుధీర్ బాబు వెల్లడించారు.

దండా ఎలా మొదలైందంటే! హైదరాబాద్ కు చెందిన సిద్దంతెట్టి అమినా

ఒక్కనెలలోనే 20 కిడ్నీల మార్పిడి!

సరూర్ నగర్ లోని అలకనంద దవాఖానలో 2024 జూలై నుంచి కిడ్నీ మార్పిడి శస్త్రచికిత్సలు యధేచ్ఛగా జరిగాయి. ఒక్కో సర్జరీపై అమినా కేసు వచ్చే రూ.2.5 లక్షల్లో రూ.1.5 లక్షలు అలకనంద ఎంపీ సుమంత్ కు చెందిన అలకనంద దవాఖానకు మార్చారు. అక్రమ కిడ్నీ మార్పిడి మూడుకు పవన్ అయ్యాన రెయిన్ పరిచయం కావడంతో దండా భారీగా విస్తరించింది. పవన్ తన అనుచరుడు పూర్వతో అరి కేసు ఇతర రాష్ట్రాల్లో దవాఖానాలో ఈ మూడు దావాపై 100 కిడ్నీలు మార్చి నట్లు తెలుస్తున్నది.



సంగారెడ్డిలో నిర్వహించిన మహాసభలో మాట్లాడుతున్న బృందా కాలత్

రెండు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ దోస్తానా

ఇండియా కూటమిపై ససగ్రిలుతున్న విశ్వాసం • సీపీఎం పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులూ బృందా కాలత్

సంగారెడ్డి, జనవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయకుండా చలోస్తూ గా సహకరిస్తుందని సీపీఎం పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులూ బృందా కాలత్ మండిపడ్డారు. సంగారెడ్డిలో శనివారం నిర్వహించిన సీపీఎం నాలుగో రాష్ట్ర మహాసభలో

లెక్కతేలని 'భరోసా'!

పూర్ణికాని సాగుయోగ్యంగా భూముల సర్వే • వాటిని గుర్తించి ప్రీజే సేసే పెట్టుబడి సాయం • పాజ్ లెక్కలైతే 8,400 కోట్ల సాయం మంత్రి బట్టి

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : రైతుభరోసాకు సంబంధించి ఇంకా సాగు లెక్క తేలలేదు. సాగు యోగ్యంగా భూముల లెక్కలు తేల్చేందుకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వే ఇంకా పూర్తికాలేదు. ఈ నెల 26 నుంచి రైతుభరోసా పంజీటీ ప్రారంభమవుతుందా? లేదా? అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

మెడటిపేజీ తరువాయి...

20 రోజులపాటు ఉపాధి హామీ పనికి వెళ్లిన వారికి ఇందిరమ్మ ఆర్టీసీ భరోసా ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. పథకాల అమలు నిరంతర ప్రక్రియ అని, దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిన ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మంత్రి ఉత్తమ సూచించారు. అర్హత ప్రకారం దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తామని అన్నారు. రేషన్ కార్డులు పొందిన వారందరికీ త్వరలో ఆరు కిలోల ఆర్సెన్ బియ్యన్ను అందజేస్తామని చెప్పారు. మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ.. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల రాష్ట్రవ్యాప్త అమలుపై ఫిర్యాదుల మొదటి వారంలో షెడ్యూల్ విడుదల చేస్తామని తెలిపారు. ఎవరైనా ఆసర్లులకు పథకాలు దక్కితే తమకు ఫిర్యాదు చేయాలని, వాటిని రద్దు చేస్తామని చెప్పారు.

నేటి నుంచే 4 పథకాలు

పథకాల అమలుకు ప్రత్యేక బృందాలు మండలంలో ఒక గ్రామాన్ని ఎంపికచేసి అర్హతైనవారందరికీ ఆదివారం నాలుగు పథకాలను అమలు చేయాలని, ఈ మేరకు ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సీఎం సలహాదారు కల్వెక్కల సూచించారు. అమె అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో శనివారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. రేషన్ కార్డులకు తాసిల్దార్ నేతృత్వంలోని బృందం, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం ఎంపీతో ఆధ్వర్యంలో, రైతు భరోసా కోసం మండల వ్యవస్థాపక అధికారి, లేదా డిప్యూటీ తాసిల్దార్

అధికారుల ఉరుకులు.. పరుగులు

నాలుగు పథకాల సంపూర్ణ అమలుకు మండలంలో ఒక గ్రామాన్ని ఎంపిక చేయాలన్న ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో అధికారులు ఉరుకులు పరుగులు పెట్టాల్సి వచ్చింది. గ్రామాలను వెంటనే ఎంపిక చేయాలని మండల అధికారులకు శనివారం మధ్యాహ్నం అధికారులకు ఆదేశాలు ఉన్నాయి. దీంతో వారు హడావుడిగా తమ పరిధిలోని గ్రామాల జాబితాను తీసి, పెద్దగా ఇబ్బందులు లేని గ్రామాలను ఎంపిక చేశారు. తర్వాత కార్యదర్శి రఘునందనరావు, గృహనిర్మాణ శాఖ కార్యదర్శి బుద్ధప్రకాష్, పంచాయితీ

బంగారం ఆభరణాలు చోరీ

ఎదులాపురం, జనవరి 25: బంగారం ఆభరణాలు బ్యాంకు లాకర్లో దాసుకుంటే అన్ని విధాలుగా సీప్ అని అందరికీ తెలిసిన విషయమే. కానీ బ్యాంకు లాకర్లలో సైతం దొంగలు పడిన ఘటనలు ఆదిలాబాద్లోని బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియాలో చోటు చేసుకున్నాయి. ఆదిలాబాద్లోని బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియాలో (బీపీఎల్) 23 అక్టోబర్ 2024 సంవత్సరంలో సంబంధిత బ్యాంకు ఉన్నతాధికారులు సాధారణ తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ తనిఖీలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు సీఎ సుధీర్ కుమార్ తెలిపారు. సుమారు ఐదుగురు బ్యాంక్ క్రమచూరకు సంబంధించిన బంగారం ఆభరణాలు ఉన్నాయని బ్యాంకు అధికారులు తెలిపినట్లు సీఎ తెలిపారు.

బాలుడిని వనిలో పెట్టుకున్న మెకానిక్పై కేసు

ఎదులాపురం, జనవరి 25: బాలుడిని వనిలో పెట్టుకున్నందుకు మెకానిక్పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆదిలాబాద్ పసి టౌన్ సీఎ సుధీర్ కుమార్ తెలిపారు. ఆపరేషన్ స్ట్రెల్లో భాగంగా ఆదిలాబాద్లో రెస్టారంట్ చేపట్టారు. శనివారం భుక్తాపూర్లో ఆపరేషన్ స్ట్రెల్ టీం ఎన్ఐ గౌతమ్ పవార్, టీం సభ్యులు దర అధ్యక్షి కోఆర్డినేటర్ వినోద్ తనిఖీలు చేశారు. భుక్తాపూర్ సమీపంలోని హరిలక్ష్మి ఆర్ట్ మెయిల్లో ఉన్న టీం ఎన్ఐ ఆఫ్ మెకానిక్ షాపులో 19 సంవత్సరాల బాలుడు పని చేస్తున్నాడు. కార్మిక శాఖ జూనియర్ అసిస్టెంట్ డన్ శంకర్ గుప్తా పసి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మెకానిక్ షాపులో పనిలో పెట్టుకున్నందుకు గను షేక్ సుధీర్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఎ తెలిపారు.

వివాహిత అధ్యక్షం

ఎదులాపురం, జనవరి 25 : ఆదిలాబాద్లోని ఖుద్దీ నగర్ కు చెందిన వివాహిత అధ్యక్షులైనట్లు టూ టౌన్ సీఎ సుధీర్ కుమార్ రాష్ట్ర తెలిపారు. ఖుద్దీ నగర్ కు చెందిన ఎన్నోవూ కవిత (92) భర్త చంద్రశాంకర్ తో పాటుగా గౌరవం పరగల్గేలోని విద్యుత్ సౌధ కార్యాలయంలో ఆశాఖ తెలంగాణ సీఎంపీ పరుణ్ కె.ఎస్.ఎం. ప్రత్యేక ఏజెన్సీ నియామకం, విద్యుత్ ప్రమాదాలలో మృతి చెందిన పశువులు, రైతులకు సంబంధించి మండికోట్ ఉన్న కౌన్సిలర్లను అధికారి పరమార్థం డబ్బులు విడుదల చేయాలని కోరారు. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దళితబిడ్డ పథకంలో అందించిన దళిత రైతుల భూములకు వ్యవసాయ సౌకర్యాలను ఇచ్చి విధంగా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. సీఎంపీ సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యలు ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరిస్తామని తెలిపినట్లు వివరించారు.

పథకాలు ప్రారంభానికి ఏర్పాట్లు పరిశీలన

ఉమ్మడి రాజ్, జనవరి 25: ప్రభుత్వం నేడు అమలు చేయనున్న ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్టీసీ భరోసా, రేషన్ కార్డు పథకాల ప్రారంభించడానికి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉమ్మడి మండలంలోని మత్తడిగూడ గ్రామంలో శనివారం రాత్రి తహసీల్దార్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎంపీడిపి రాంప్రసాద్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ప్రారంభోత్సవానికి పూర్తి ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయితీ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మండలానికి ఒక్క ఊరే

రాష్ట్రపాల అధికారుల సర్వే

బేల, జనవరి 25 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా బేల మండలంలోని డోష్టాల గ్రామాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 26 నుండి ఏర్పాటు చేయనున్న నూతన రేషన్ కార్యాలయ జారీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపిక, ఇందిరమ్మ ఆర్టీసీ భరోసా, రైతు భరోసా పథకాల అమలుకు గాను పైలెట్ గ్రామంగా ఎంపిక చేసినట్లు మండల ప్రత్యేకాధికారి మనోహర్, ఎంపీడిపి మహేందర్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం రాత్రి మండల యంత్రాంగం గ్రామంలో ఇంటింటా సర్వే చేపట్టడంతో పాటు అర్హత జాబితా తాను రూపొందించేందుకు కసరత్తులు చేపట్టారు. అధికారులు ఆదివారం ప్రభుత్వం నిర్వహించే కార్యక్రమాలకు హాజరు కావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రఘునాథ్ రావు, మండల పంచాయితీ అధికారి మహేశ్ కుమార్, పంచాయితీ కార్యదర్శి జోగ ప్రణయ, పంచాయితీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బేలూరంపూర్లో..

తాసి (భీంపూర్), జనవరి 25: ప్రభుత్వ పథకాలకు భీంపూర్ మండలం బేలూరంపూర్ ను ఎంపిక చేయాలి శనివారం రాత్రి అధికారులు, సిబ్బంది సర్వే చేశారు. అధికారులు వివరాలు గురించి స్పష్టత లేదు.

అంతర్గ్రామంలో..

కుభీర్, జనవరి 25 : డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్బాబు 'మండలానికి ఒక గ్రామం' ఎంపికతో భాగంగా మండలాధికారి ఎంపీడిపి నవలక్ష్మి కుమార్, ఎంపీడి మోహన్ సింగ్, ఏపీఓ, రాజ్ కుమార్, పంచాయితీ కార్యదర్శి విజయ శనివారం రాత్రి అంతర్గ్రామంలో సర్వే నిర్వహించారు. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల, అత్యున్నత సర్వే

మండలానికి ఒక గ్రామం ఎంపిక

ఎదులాపురం, జనవరి 25 : గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్టీసీ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల, ఆహార భద్రత కార్యాలయ వీరిల ఆదివారం నుంచి నాలుగు పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టడం జరుగుతోందని ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా అన్నారు. ప్రతి మండలంలో ఒక గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి, సర్వేను పథకాల అమలు కార్యక్రమాన్ని అట్టహాసంగా ప్రారంభించాలని ఆదికారులకు సూచించారు. అంతరముందు రాష్ట్ర సచివాలయం నుంచి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి శనివారం మధ్యాహ్నం కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష జరిగింది. అనంతరం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ నాలుగు సర్వేను పథకాల అమలు కోసం చేపట్టాల్సిన చర్యలు గురించి సీఎంపీ పథకాల అమలు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలకు ప్రతి మండలంలో ఒక గ్రామం చొప్పున ఎంపిక చేసుకోవాలి న్నారు. ఎంపిక చేసిన ప్రతి గ్రామంలోనూ పథకాల ప్రారంభోత్సవానికి పక్కగా ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ నిర్వహించిన గూగుల్ మీట్ ద్వారా మండలం ముఖ్యమంత్రి సందేశంతో కూడిన ఆడియో, వీడియోను ప్రదర్శించాలన్నారు. గూగుల్ మీట్లో ఆదవసం కలెక్టర్ రామనాధాని, సబ్ కలెక్టర్ యువరాజ్, ట్రైని కలెక్టర్, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బేల: డోష్టాలలో రాత్రి సర్వే చేస్తున్న అధికారులు



బేల: డోష్టాలలో రాత్రి సర్వే చేస్తున్న అధికారులు

హన్మసూర్లో..

తాసి, జనవరి 25: ఆదిలాబాద్ జిల్లా తాసి మండలంలోని హన్మసూర్ గ్రామంలో ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న నాలుగు పథకాలపై అధికారులు శనివారం రాత్రి సర్వే చేశారు. సర్వేలో భాగంగా ప్రజా పాలన గ్రామసభలో 69 మంది కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా 11 మంది అధికారులను ఎంపిక చేసినట్లు తహసీల్దార్ లక్ష్మి తెలిపారు. మండలానికి ఒక గ్రామం ఎంపికపై మిగిలిన గ్రామాల ప్రజలు ఆసక్తి చూపడం వల్ల సర్వేలు అంతర్గ్రామంలోనే పూర్తి చేశారు. సీరికొండ మండలంలోని రిమ్మ గ్రామంలో జరిగిన గ్రామ సభలో దరఖాస్తు చేసుకున్న అధికారుల ఎంపిక వెల్లడైంది. ఇందులో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల 197, కొత్త రేషన్ కార్డులు 26, ఇందిరమ్మ ఆర్టీసీ భరోసా 52, రైతు భరోసా 226 మంది అధికారులను ఉన్నట్లు ఎంపికపడి రబిం దర్ తెలిపారు. అలాగే ఆచోడ మండలంలోని నవేగాం గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల 166, రేషన్ కార్డులు 82, అత్యున్నత సర్వే

నర్సారాజ్పేటలో..

నర్సారాజ్పేట (జి), జనవరి 25 : నిర్వర్త జిల్లా నర్సారాజ్పేట మండలంలోని నందం గ్రామంలో శనివారం రాత్రి 12 కోట్ల రేషన్ కార్డుల కోసం రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేశారు. అతి చిన్న గ్రామంలో మొత్తం 487 మంది ఓటర్లు ఉండగా అందులో 219 పురుషులు, 268 స్త్రీలు ఉన్నారు. మండలంలో అతి తక్కువ సంఖ్య ఉన్న గ్రామాన్ని ఎంచుకున్నారు.

నేటితో ముగియనున్న మున్సిపల్ పాలక వర్గం

ఖైరా, జనవరి 25: ఖైరా మున్సిపాలిటీ 2020 జనవరి 22న ఎన్నికల జరగగా పాలకవర్గాలు అదే నెల 27న కొలువు దీరాయి. మొత్తం ఖైరాలో 26 వార్డులు ఉండగా ఎంబిఎం 15, టీడీపీ 9, ఇండియన్ జేఎం రెండు గెలుచుకున్నాయి. చైర్మన్ గా ఎంబిఎం నుంచి సబ్బియా బేగం, వైస్ చైర్మన్ గా జాబీల్ అహ్మద్ ఎన్నికయ్యారు. ఇద్దరూ పాలనలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి తమ మార్పు మోహితులన్నారు. ప్రస్తుతం పాలకవర్గం గడువు ముగిసేలోగానే ఎన్నికల పూర్తి చేయాలి. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆలోచనలో అంతర్గతం లేదు. దీంతో మున్సిపాలిటీల అప్రవృత్తమవుతున్నాయన్న అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. గత సంవత్సరం గడువు ముగిసిన పంచాయితీలోనే ఇంత వరకు ఎన్నికల నిర్వహించలేదు. పంచాయితీతో పాటు మున్సిపల్ ఎన్నికలు నిర్వహించే పరిస్థితులు తప్పకుండా ఉన్నాయని విశ్లేషణలు చేస్తున్నారు.

సంతోష్ కు గ్రామస్థుల సన్మానం

కుభీర్, జనవరి 25: నిర్వర్త జిల్లా కుభీర్ కు చెందిన రెడ్డిశెట్టి సంతోష్ ఇటీవల జరిగిన జిల్లా ఆర్థిక సమస్యల ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యాడు. శనివారం ఆయనను గ్రామస్థులు శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో చిత్తేశ్వర అయ్య కమిటీ అధ్యక్ష, వెంకటేశ్వరులు ఏంజాజి, రాజన్న, నాగిరెడ్డి, వాసుదేవ్, రాజేశ్వర్, వెంకటేశ్వరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల సమావేశం

బోధ్, జనవరి 25: బోధ్ లోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో పాఠశాల సమావేశం నిర్వహించారు. విద్యార్థుల పరిణతిని వారి తల్లిదండ్రులకు తెలిపారు. ఇంటి వద్ద చదువుకునేా చూడాలని సూచించారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడు సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

పరేడ్ మైదానం ముస్తాబు



ముస్తాబు పరేడ్ మైదానం

ఎదులాపురం, జనవరి 25 : గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను మనగా నిర్వహించేందుకు ఆదిలాబాద్లో పరేడ్ మైదానంలో అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఉదయం 9 గంటలకు కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించనున్నారు. సంస్కృతిక కార్యక్రమాల, శకట ప్రదర్శన, అవాహు ప్రధానం వాటికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఎక్కడ ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

ఉపాధ్యాయుడిపై ఫిర్యాదు

బోధ్ (తలమడుగు), జనవరి 25: ఆదిలాబాద్ జిల్లా తలమడుగు మండలంలోని భరంపూర్ జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో విద్యులు నిర్వహిస్తున్న ఉపాధ్యాయునిపై ప్రధానోపాధ్యాయులూ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. సదరు ఉపాధ్యాయునికి సంబంధించిన మెడికల్ టీమ్ కు కావాల్సిన సర్టిఫికేట్లు తెచ్చాలని ఉపాధ్యాయుని కోరగా సకాలంలో సర్టిఫికేట్లు అందించలేదని వాటిపై ఆడ గా దురుసుగా మాట్లాడారు. ఈ విషయంపై జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు ప్రధానోపాధ్యాయులూ ఫిర్యాదులు చేశారు. శనివారం పాఠశాలకు వివారణ చేసేందుకు అధికారులు వచ్చారు. పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులూ సదరు ఉపాధ్యాయుడు మాటలూ పెరిగి గడవ కావడంతో 100కు పోసే చేశారు. వెంటనే రప్పించే పాలకవర్గం పునర్ నిర్వహించాలని నిరసన తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని కార్యదర్శి తెలుసుకుంటే ప్రధానోపాధ్యాయులూ ఉపాధ్యాయుడిపై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది.

పత్తి రైతుల కన్వెర్ అంతర్జాత్ర రహదారిపై ఆందోళన



అంతర్జాత్ర రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న రైతులు

బేల, జనవరి 25 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా బేలలోని ఆశాపూర్ జిల్లాలో పత్తి కో-ఆపరేట్ చేపడుతున్నారు. కానీ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సీసీఐ) అధికారులు ఇష్టానుకూల కో-ఆపరేట్ చేపడుతుండడంతో శనివారం సాయంత్రం ఆరు గంటలకు అంతర్జాత్ర రహదారిపై కార్పొరేషన్ నిరసన తెలిపారు. సీపీఎ వచ్చే వరకు ఆందోళన పరిమితం చేసే నిరసన తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని కార్యదర్శి తెలుసుకుంటే పత్తి రైతులకు సీసీఐ కో-ఆపరేట్ చేపడతామని రైతులను సమదాయించినా ధర్నాని 9 గంటల వరకు కొనసాగింది. దీంతో కిలోమీటర్ల మేర ఇరువైపులా వాహనాలు నిలిచాయి. పోలీసుల సహాయంతో మరో గంట నుంచి మళ్లించారు. ఘటనా స్థలానికి జైన్ ధీ సీబి సాయిదాద్, బేల తహసీల్దార్ రఘునాథరావు, ఎన్నికల విభాగం మేర ఇరువైపులా వాహనాలు నిలిచాయి. పోలీసుల సహాయంతో మరో గంట నుంచి మళ్లించారు. ఘటనా స్థలానికి జైన్ ధీ సీబి సాయిదాద్, బేల తహసీల్దార్ రఘునాథరావు, ఎన్నికల విభాగం మేర ఇరువైపులా వాహనాలు నిలిచాయి. పోలీసుల సహాయంతో మరో గంట నుంచి మళ్లించారు. ఘటనా స్థలానికి జైన్ ధీ సీబి సాయిదాద్, బేల తహసీల్దార్ రఘునాథరావు, ఎన్నికల విభాగం మేర ఇరువైపులా వాహనాలు నిలిచాయి. పోలీసుల సహాయంతో మరో గంట నుంచి మళ్లించారు. ఘటనా స్థలానికి జైన్ ధీ సీబి సాయిదాద్, బేల తహసీల్దార్ రఘునాథరా